

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. május 31-én tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem

**Melléklet: 1 db kérelem
1 db nyilatkozat**

Tisztelt Képviselő – testület!

Déaványai Nők Baráti Köre 5510 Déaványa, Kossuth u. 11. sz. képviselőtestületében Ignác Jánosné elnök, azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy a programjaik megrendezéséhez, melyek a kérelemben részletesen megtalálhatók, anyagi támogatást nyújtson. A kérelemben megjelölt összege 80 000,- Ft.

A kérelem csatolva van az előterjesztéshez. A fentiek figyelembe vételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a támogatás összegéről.

A civil szervezetek életében 2012. január 1. napján jelentős jogszabályi változások következtek be, erről a képviselő-testület rövid tájékoztatást kapott. A jövőben minden civil szervezet (akár közhasznú, akár nem) köteles a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII.19.) Korm. rendelet szerint minden év május 31. napjáig letétbe helyezni a beszámolóját az Országos Bírósági Hivatalnál (1363 Budapest Pf.: 24.). Csak olyan civil szervezet kaphat költségvetési támogatást, amely beszámolóját letétbe helyezte.

A Déaványai Nők Baráti Köre eleget tett minden kötelezettségének, a becsatolt feladóvény és a nyilatkozat az iktatott ügyiratban megtalálható.

A kérelmek mellett megtalálhatóak a kérelmezők nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően. Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelmekről való döntésüket.

Déaványa, 2012. május 30.

Szücsné Horváth Margit
Gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2012.(V.31.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Déaványai Nők Baráti Köre részére,- Ft támogatást nyújt a programjaik megvalósításához. A Képviselő-testület a támogatást a 2012. évi költségvetésben biztosított működési célú pénzeszköz átadás előirányzat terhére biztosítja.

A civil szervezet a támogatás összegével a rendezvények lebonyolítását követő 30 napon belül, de legkésőbb 2013. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről, valamint hogy a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, az elnyert támogatás összegét a kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, és a település internetes honlapján.

**Felelős: Pap Tibor polgármester
Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető**

Határidő: értelem szerint